



曼联主帅范加尔

为了重返英超冠军宝座,曼联主帅清洗包括嫡系范佩西在内的“老人”,重金签下施魏因斯泰格、施耐德林、德佩和达米安等名将,这4笔引援的转会费高达1.08亿欧元——

# “红魔”吐故纳新 “范掷亿”剑指冠军

曼联主帅范加尔去年夏天走马上任,“红魔”在转会市场投入达到1.5亿英镑,为范加尔赢得“范掷亿”的绰号,但是曼联上赛季只获得英超第四名。为了帮助曼联重返英超冠军宝座,“范掷亿”今夏再次敦促俱乐部高层吐故纳新,签下施魏因斯泰格、施耐德林、德佩和达米安等名将。

## 先补腰再补锋

上赛季,主力后腰卡里克因伤缺阵,对曼联战绩打击很大。范加尔今夏的目标很明确,一定要在后腰位置进行补强。现役德国队长施魏因斯泰格再过半个月就将年满31岁,他是范加尔执教拜仁慕尼黑时的爱将,转会费约为1500万英镑,签约3年。25岁的法国后腰施耐德林上赛季在英超南安普顿表现上佳,他以2500万英镑的身价加盟曼联,签约4年,为“红魔”在后腰位置加了双保险。

除了施魏因斯泰格年龄稍稍偏大,曼联今夏的其他引援都很年轻。曼联花费2500万英镑签下21岁的荷兰前锋德佩,他是范加尔去年带领荷兰夺得世界杯季军时的爱将。曼联还斥资1270万英镑签下达米安,这名25岁的意大利国脚可以胜任边后卫和边前卫。

曼联的转会工作还未完成,在两名大腕前锋法尔考和范佩西先后离队之后,很可能还要在前锋位置进行补强。只算曼联已经完成的这四笔引援,其转会费折合欧元已经高达1.08亿,超过欧洲俱乐部此前在今夏引援投入排名第一的西甲豪门瓦伦西亚(1.02亿欧元),“范掷亿”果然还是“范掷亿”。

## 新援踏上征程

施魏因斯泰格和施耐德林的签约刚完成,“双后腰”都入选曼联到美国西雅图参加热身赛的名单。由于阿根廷国脚迪马利亚和罗霍今夏参加了美洲杯,他们被允许延长假期,迪马利亚目前在养伤,“小豌豆”埃尔南德斯由于肩伤缺席,巴尔德斯和拉斐尔这两名上赛季的一线队球员因故缺席。除此之外,曼联一线队球员悉数在阵,包括这个夏天不断与皇家马德里传出转会绯闻的门神德赫亚。

施魏因斯泰格是当今足坛最为全面的后腰之一,在上抢拦截、梳理进攻和插上强攻方面样样精通,对分寸把握很到位。“小猪”除了在技战术上为“红魔”带来新气象,德国人的赢家气质和领导能力对于这支传统豪门同样弥足珍贵。

在接受采访时,范加尔满面春风,重点谈到新加盟的双后腰。从2009年到2011年,范加尔曾与施魏因斯泰格在拜仁合作两个赛季,范大师对这名绰号“小猪”的德国队长赞不绝



施魏因斯泰格跟随曼联出征



施耐德林在机场为球迷签名

口:“我对他一点都不陌生,他将给球队带来宝贵经验,他对球队是非常棒的补充。他的天赋和控制比赛的能力毋庸置疑,他的荣誉已经说明一切,我非常高兴他能加盟。”施耐德林对范加尔是真正的新援,他说:“施耐德林是一位非常有天赋的球员,我很高兴能在美国行之前完成这笔交易。这期间的训练对我们备战新赛季很重要,这将是施耐德林和其他球员向球迷们展示我们能力的好机会。”

## 范加尔不留情

要补充新鲜血液,就必然要清洗状态下滑的老将,即使是曾经的爱将范佩西,范加尔也毫不留情。

去年在世界杯小组赛首轮,范佩西头球吊射攻破卡西利亚斯的十指关,那个进球入选国际足联去年十大精彩进球,“范大将军”跑到场边与当时的荷兰主帅范加尔激情庆祝的场面让人记忆犹新。可是过去一年,范佩

西状态下滑,范加尔同意曼联卖掉自己的嫡系,“范大将军”加盟土耳其豪门费内巴切的转会费仅为340万英镑。葡萄牙边锋纳尼也由曼联加盟费内巴切,转会费约为400万英镑。与在转会市场的投入相比,两大名将将为曼联换来的转会费少得可怜。

为了带领曼联重登英超王座,范加尔很少为俱乐部考虑省钱。曼联门神德赫亚的合同仅剩一年,明年在合同到期后可以免费自由转会,皇马觊觎德赫亚是公开的秘密,但是范加尔寸土不让。皇马想得到德赫亚,范加尔坚守3500万英镑转会费或者用中卫拉莫斯加门神纳瓦斯来交换的底线,否则绝不允许德赫亚在今夏转会。

一位好门将可以顶半支球队,名帅范加尔当然明白这个道理。7月13日在“红魔”踏上美国拉练征程之前,曼联俱乐部已经向皇马及德赫亚的经纪人发出最后通牒:“要不现在在谈判敲定德赫亚的转会,要不永远别谈了!” (刘毅 徐扬扬)

## 374局鏖战尘埃落定 市九运会象棋赛结束

口记者 丁进阳

本报讯 市第九届运动会暨第三届全国健身大会成年组中国象棋比赛于7月12日至14日在叶县境内的春鸟生态园举行。比赛共三天,16支代表队68名棋手进行了11轮对决,于昨天下午落幕。

本次象棋比赛设团体赛和个人赛。比赛采用积分编排制,由电脑进行编排。团体、个人赛成绩一次性同时决出。大赛吸引了我市各县(市、区)的高手参加。选手们经过三天共374局鏖战,最终决出了团体、个人赛一等奖。获得团体一等奖的分别是舞钢市、平煤神马集团、卫东区代表队;获得个人一等奖的为前11名选手,他们分别是:武国昌、申武军、杨松森、赵宏远、赵孝东、赵拥军、李跃强、付群柱、张耀辉、张志远、陈建军。

## 皇马开启 夏天捞钱之旅 来一趟中国澳大利亚 捞1900万欧元

本报讯 据西班牙《阿斯报》报道,皇马今年夏天将在中国、澳大利亚卷走1900万欧元。皇马将在澳大利亚墨尔本踢两场比赛,净赚1200万欧元,在中国踢两场比赛,收入700万欧元。皇马24名球员在主帅贝尼特斯的带领下历经25个小时的飞行已抵达墨尔本,开始季前赛训练。皇马主席弗洛伦蒂诺没有陪同,按照计划他只去中国。1927年6月14日,皇马开始第一次长途旅行,他们如今已经去过美洲、欧洲、非洲以及亚洲,现在他们的版图已经延伸至大洋洲。(北江)

## 为平息外界的批评 “老佛爷”给卡西 补办告别仪式

本报讯 卡西利亚斯此前进行了“独角戏”告别发布会,引起外界对皇家马德里冷酷无情的批评,7月13日晚在伯纳乌球场,皇马俱乐部主席“老佛爷”弗洛伦蒂诺为这位功勋队长补办告别仪式。

从1990年进入皇马少年队到今年,卡西为皇马效力25年,他和弗洛伦蒂诺拿着一件“1990-2015”的特制卡西球衣合影。在伯纳乌球场中央,摆放着卡西在皇马获得的18个冠军奖杯。弗洛伦蒂诺讲话时,既肯定卡西的成绩,又为自己撇清责任。弗洛伦蒂诺表示:“卡西25年来的表现赢得我们的尊重,他是皇马历史上最好的门将,也是西班牙历史上最好的门将。”弗洛伦蒂诺话锋一转,谈到还剩两年合同的卡西为何选择解约:“卡西离开皇马是出于他自己的意愿,皇马没有任何人要求他离开,波尔图有一个不错的报价,他要求我们考虑这个报价。我理解卡西,他想要开始职业生涯的新篇章,他在这里承受了太大压力,我们原本希望他为皇马效力到退役。” (刘毅)



7月13日,卡西利亚斯(右)与皇马主席弗洛伦蒂诺在新闻发布会上拥抱致意。新华社/法新

## 夏日寻宝一路发,就在体彩顶呱刮

火热的夏日,激情的7月,体彩顶呱刮为了回报“刮迷”们的热爱,开启了夏日寻宝大行动,热爱顶呱刮的彩民可以免费参加。奖品有三星平板电脑和NBA超级大礼包,活动时间:2015年7月6日至8月16日,参加方式非常简单,微信用户关注“体彩顶呱刮”微信平台,微信号:ztcdgg,关注之后就可以参加免费的寻宝之旅了。

彩民刮开7个“藏宝图”,对应7张顶呱刮的票面;每周集齐7种不同的票面,即可获得三星平板1台,如果刮出顶呱刮标识,即可获得NBA大礼包1套!如果你感觉这样不过瘾,可以再到遍布全市的体彩即开户外销售点一试身手,在市区、县城、乡镇的很多地方,彩民朋友们都能发现印有中国即开型体育彩票“顶呱刮”标识的崭新帐篷,醒目的横幅、整齐的座椅和体彩销售员热情的服务,在夏日里为我市带来别样的风景。

最近刚刚上市了一款顶呱刮即开5元新票种——168,也叫“一路发”,票面设计非常新颖,出现“01”则中取下方奖金,如果出现“06”则中取所示奖金的两倍,如果出现“08”那就恭喜你了,

你可以获得下方所示奖金的5倍!最高奖金10万元,共有8次中奖机会,真是一路刮,一路发!

顶呱刮其他票种的玩法更是风格迥异,包含了数字匹配、玩法匹配、九宫格、比大小、数字相加等十多种玩法,迎合了各类彩友的不同需求。在面值方面继承了以往的特点,有2元、3元、5元、10元、20元和30元的面值,适应不同消费群体的购彩需求。其中30元面值的即开票最高奖金高达150万元。新颖的票样!高达150万元的奖金!顶呱刮以其独有的特点闪亮登场,就在这个夏天,顶呱刮即开型体育彩票让幸运加倍,让快乐升级。

体彩超级大乐透7月13日晚全国开出19注大奖,河南濮阳彩民获得其中一注,可惜没有追加,奖金519万元,本期奖池13.5亿元。

公益体彩,期待您的参与。(体彩)



买彩票 就买超级大乐透

体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期奖池 13.50 亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖 乐透不止 快乐加倍

